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РЕЦЕНЗІЯ 

на оновлену освітньо-наукову програму третього освітньо-наукового рівня вищої освіти доктора філософії за 

спеціальністю D8 «Право», що реалізується в Науково-дослідному інституті державного будівництва та 

місцевого самоврядування Національної академії правових наук України 

Akademia Nauk Stosowanych Gospodarki Krajowej w Kutnie 

з великою увагою ознайомилася з оновленою редакцією освітньо-наукової програми (ОНП) підготовки докторів 

філософії, представленою Науково-дослідним інститутом державного будівництва та місцевого 

самоврядування НАПрН України. Вважаємо, що оновлена ОНП є результатом змістовної роботи, спрямованої 

на модернізацію підготовки наукових кадрів. Програма зберігає фундаментальні, успішно апробовані підходи, 

водночас впроваджуючи важливі нововведення, що відповідають сучасним викликам. Структура програми 

логічно поєднує обов'язкові та вибіркові компоненти, забезпечуючи здобувачам як ґрунтовну теоретичну 

підготовку, так і можливість для формування гнучкої індивідуальної освітньої траєкторії. Це, безперечно, 

дозволяє аспірантам поглиблено вивчати ті напрями, що найбільше відповідають їхнім науковим інтересам. 

Позитивно оцінюємо посилення блоку дисциплін державнознавчого спрямування та стратегічний фокус на 

правових аспектах європейської та євроатлантичної інтеграції України. Такий підхід сприятиме формуванню у 

майбутніх докторів філософії системного бачення ролі держави та права у суспільному розвитку  в контексті 

глобальних процесів. Наша установа підтримує тісні академічні зв'язки з Інститутом, у рамках яких проводяться

спільні наукові заходи, в тому числі й із залученням аспірантів, що навчаються за цією ОНП. Ми можемо 

засвідчити високу якість їхньої підготовки. Тому розширення в оновленій програмі можливостей для 

міжнародних стажувань та академічної мобільності є логічним кроком, що виводить успішну співпрацю на новий 

інституційний рівень. Разом із тим, у порядку наукової дискусії, вважали б за доцільне звернути увагу на 

можливість подальшого вдосконалення програми. На нашу думку, її цінність могла б бути підвищена через 

посилення уваги всіх здобувачів на здобуття компетентностей у сфері європейського права з огляду на 

незворотність та системність поступу України на здобуття членства в ЄС.  В рамках наявних курсів також варто 

було б посилити увагу питанням цифрової трансформації, що є невід’ємною складовою ефективного механізму 

врядування сьогодні. 
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В цілому ж маємо зазначити, що оновлена освітньо-наукова програма є змістовним, науково обґрунтованим 

освітнім продуктом, що повністю відповідає сучасним вимогам до підготовки науковців вищої кваліфікації. 

Програма створює міцне підґрунтя для успішної професійної та наукової діяльності її випускників та 

рекомендується до затвердження й подальшого використання в освітньому процесі. 
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